



Miasto Nowy Sącz

Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz
tel: [+48 18] 44 88 500, fax: [+48 18] 449 78 63
urzed@nowysacz.pl | www.nowysacz.pl

Nowy Sącz, dnia 26.02.2013r.

Nr sprawy: **BPM.ZZP.271.166.2013**

Otrzymują Wykonawcy
którym przekazano
specyfikację
wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **„Zakup i dostawa 2 sztuk fabrycznie nowych samochodów osobowych na potrzeby Urzędu Miasta Nowego Sącza”**.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

- I. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający **Miasto Nowy Sącz**, Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, gdyż zwrócono się o wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej „specyfikacją”.

Pytanie nr 1 Wykonawcy:

Dotyczy szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia - załącznik nr 1 do SIWZ.

Czy Zamawiający uzna za spełniające wymagania SIWZ dostarczenie samochodów wyposażonych w fotel pasażera bez regulacji wysokości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający uzna za spełniające wymagania specyfikacji dostarczenie samochodów wyposażonych w fotel pasażera bez regulacji wysokości. W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 1 do specyfikacji w tym zakresie, o czym mowa w pkt II niniejszego pisma.

Pytanie nr 2 Wykonawcy:

Dotyczy szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia - załącznik nr 1 do SIWZ.

Czy Zamawiający uzna za spełniające wymagania SIWZ dostarczenie samochodów wyposażonych w sterowanie systemami audio fabrycznie wbudowane w kolumnę kierownicy pod kołem kierownicy zamiast kierownicy wielofunkcyjnej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający uzna za spełniające wymagania SIWZ dostarczenie samochodów wyposażonych w sterowanie systemami audio fabrycznie wbudowane w kolumnę kierownicy pod kołem kierownicy zamiast kierownicy wielofunkcyjnej.

Pytanie nr 3 Wykonawcy:

Dotyczy szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia - załącznik nr 1 do SIWZ.

Czy Zamawiający dopuści dostawę samochodów bez podgrzewania foteli przednich?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza dostawy samochodów bez podgrzewania foteli przednich.

Pytanie nr 4 Wykonawcy:

Dotyczy szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia - załącznik nr 1 do SIWZ.

Czy Zamawiający dopuści dostawę samochodów wyposażonych w obręcze kół ze stopów lekkich o rozmiarze 15”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza dostawy samochodów wyposażonych w obręcze kół ze stopów lekkich o rozmiarze 15”.

Pytanie nr 5 Wykonawcy:

Dotyczy Rozdziału IV SIWZ

W związku z wymogiem dostawy aut z roku produkcji 2013 oraz zastrzeżeniem Zamawiającego o możliwości wyboru koloru lakieru i tapicerki, zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostawy samochodów do 90 dni od podpisania umowy biorąc pod uwagę standardowe okresy produkcji u większości producentów ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu dostawy samochodów do 90 dni od podpisania umowy. Zamawiający informuje, iż dokona wyboru koloru tapicerki i lakieru z bieżącej dostępnej oferty.

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI

II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający zmienia treść specyfikacji w następujący sposób:

1. W Załączniku nr 1 do specyfikacji - Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, w pkt B tabeli, skreśla się dotychczasową treść wiersza : „fotele przednie z regulacją wysokości”, a w to miejsce wpisuje treść „fotel kierowcy z regulacją wysokości”.

Pozostała treść Załącznika nr 1 do specyfikacji pozostaje bez zmian.

Zmodyfikowany Załącznik nr 1 do specyfikacji, w zakresie, o jakim mowa powyżej, stanowi Załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

III. Pouczenie:

Pouczenie o środkach ochrony prawnej, przysługujących wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostało w Rozdziale XVII specyfikacji.

Załączniki:

Zmodyfikowany Załącznik nr 1 do specyfikacji - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

**ZASTĘPCA PREZYDENTA
(-) Jerzy Gwiżdż
26.02.2013**

*(data i podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)*

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którym przekazano specyfikację
2. strona internetowa: http://www.nowysacz.pl/zamowienia_publiczne_urzad_miasta
3. a/a UM - BPM.ZZP.